

# 未来可解决就业人员 5000 人 辐射就业人员 1 万人 华职云场在周打造远程就业示范区

省第十四届运动会  
太极拳比赛落幕  
周口代表队载誉而归

□记者 王慕晨

□记者 徐启峰

本报讯 “我们将建立覆盖全国 2800+ 县市区的就业云场，打通就业‘最后一公里’，其中周口就业云场力争帮助一万余名就业困难人群实现就业。”7月3日上午，“善行中国·拥军助残——2023 华职云场就业慈善大会”在我市天明城会议大厅举行，华职云场首席合伙人宋军向与会代表谈起公司愿景，激起全场热烈掌声。

中国残疾人事业新闻宣传促进会负责人，多个省市政府、残联相关领导，以及来自全国多地的行业嘉宾共计 200 余人参加了这次盛会，共同探讨新形势下拥军助残事业的发展。

华职云场以国家战略为指引，志在帮助全国 8000 多万残疾人实现就业，目前

已解决 1600 余位残疾人就业。周口就业云场是首批实施城市之一，就业人员供职于 TT 语音、网易、拼多多等一大批网络公司项目，月收入 4000 元~15000 元不等。

会上，华职云场负责人介绍，华职云场以促进高质量充分就业、服务好共享经济形态下的各类就业人群为目标，以“互联网+远程就业”模式为基础，将市场用工资源与人才就业需求进行精准匹配，解决残疾人、退役军人与军属、在校大学生与应届生、就业困难户四类重点群体的就业与发展问题，推进共同富裕。

与会嘉宾充分认可华职云场可持续发展的拥军助残新模式，中国残疾人事业新闻宣传促进会授予华职云场“扶残助残爱心企业”荣誉称号。

会后，与会代表前往参观周口就业云场，亲身感受残疾人真实的培训、办

公、生活场景。华职云场周口就业云场位于周口市川汇区数字产业园，已落成三期共计 4500 平方米办公场地建设。未来半年将投入 20000 平方米，解决周口本地就业人员 5000 人，辐射就业人员 10000 人，将周口就业云场打造为远程就业示范区。

代表们在周口就业云场的拥军助残办公现场不仅看到了华职云场所提供的真实就业机会，更切身地感受到一个包容、多元工作环境对残疾人群体的积极影响，见证了残疾人群体在这里完成自力、自立、自励的人生转变。来自周口本地的毛春风现在是周口就业云场的招聘专员，他说：“我的生活越来越有奔头，在这里我可以很好地照顾自己的家人，我们现在在为万人就业云场努力着，希望可以帮助到更多就业困难群体。”②2

本报讯 近日，河南省第十四届运动会社会组·省辖市组太极拳比赛在洛阳市落下帷幕，周口代表队载誉而归，荣获 3 个人项目一等奖、7 个人项目二等奖。

本次比赛由省政府主办，省体育局、省委直属机关工委、省教育厅、省总工会、洛阳市政府承办，共有 273 人参赛，规模创历届省运会之最。比赛分为青年组和中老年组两个组别，涵盖 22 岁至 65 岁年龄群体，按不同参赛群体特点，设置个人和集体两大类 32 个小项，包含太极拳、太极剑、太极器械等。

在为期三天的比赛中，我市 16 名太极拳爱好者不畏强手，积极发挥，经过激烈角逐，在个人项目中，胡二玲荣获女子中老年组传统陈氏太极拳一等奖、陈氏太极剑一等奖。武倩倩荣获女子青年组传统陈氏太极拳一等奖。赵宇红荣获女子中老年组规定套路二等奖、传统陈氏太极剑二等奖。李建立荣获男子中老年组传统陈氏太极拳二等奖、陈氏太极剑三等奖。秦岭荣获男子中老年组其他器械武当剑二等奖。麦天勇荣获男子中老年组 42 式太极拳二等奖。王艳荣获女子中老年组 42 式太极拳规定套路二等奖、42 式太极剑三等奖。高军荣获男子中老年组传统陈氏太极拳二等奖、短器械单刀三等奖。孔彦华荣获女子青年组传统陈氏太极三等奖。王晓刚荣获男子青年组传统陈氏太极拳三等奖、陈氏太极剑三等奖。在集体项目中，周口代表队获集体项目三等奖。①6

## 法律职业资格 证书集中颁发

□记者 陈永团

通讯员 承东星 文/图

本报讯 记者从市司法局获悉，7月3日至7月7日，市司法局将集中颁发 2022 年国家统一法律职业资格证书合格人员法律职业资格证书。

需要注意的是，预约领取法律职业资格证书人员，须持有效居民身份证及《法律职业资格申请受理单》领取证书。申领人需携带本人有效身份证件和《法律职业资格申请受理单》领取证书，证书应由本人领取，不得代领。确因特殊情况不能在集中颁发时间内领取的，由司法行政机关负责代为保管，可在今后每周二的工作日到周口市司法局公共法律服务科 210 室由本人领取。

据悉，集中颁发证书地点在周口市行政服务中心 2 楼北厅 39 号窗口。咨询电话：0394-8209166。②16



法律职业资格证书颁发现场

南开大学师生团队  
到周调研越调传承保护

□记者 陈向东

本报讯 近日，由南开大学商学院副教授、博士生导师樊振佳带领商学院的 5 名本科生来到周口，就越调保护与传承开展社会实践性调研。

期间，调研团队到申凤梅纪念馆拜谒越调一代宗师、越调申派创始人申凤梅，并和河南省越调剧团有关同志了解申凤梅大师生平，特别是周恩来总理赞誉申凤梅“活诸葛”等艺术往事。樊振佳教授表示，传承“非遗”是新时代的课题，更是发展中华优秀传统文化的历史重任。时代课题呼唤青年人，历史重任需要青年人。

调研团队秉承南开大学“允公允能，日新月异”的校训，以实际行动赋能中华优秀传统文化振兴，实地调研地方戏曲类非遗的传承发展模式。②16

## 以文学为时代发声 以散文为周口故事塑形 我市散文学会成功换届

□记者 黄佳

本报讯 7月2日，周口市散文学会第二次会员代表大会在太康举行，我市 50 多位散文作家、文学爱好者共赴文学大会。会议选举产生了第二届理事会，周口日报社党组成员、副总编辑刘彦章当选会长，周口市委协理副主席阿慧当选为秘书长。

周口市散文学会是周口市作协旗下的一支文学队伍，是由周口市文联主管的文学专业团体，以研究散文理论、开展散文创作活动、促进全市文学事业高质量发展为宗旨。

近年来，周口市散文学会作家扎根人民，紧跟时代步伐，创作出一批文质兼美的精品力作。其中，《羊来羊去》《坐着轮椅去看花》《弦歌台的琴声》《职称梦》《太湖石的悲哀》《干娘在天堂》

《父亲的遗墨》《家乡的月奶奶》《拉石子》《玉兰妹子》等作品扎根大地，以宽厚的悲悯精神、多元化的文学表达、高度的审美价值取向托起周口文学的新高度。

会上，刘彦章作了题为《用文学记录历史 以历史关照文学》的报告。他表示，中国是散文大国，散文是我国成熟最早的文体之一。从先秦历史散文、诸子百家散文到唐宋八大家散文，从阐释“政治主张”到“文章合为时而著，歌诗合为事而作”创作理念的嬗变，中国散文自始至终体现的是思想家、文学家们对时代的一种关注、关切，对促进社会文明进步的一种责任和使命感。

什么才是创作的“源头活水”？刘彦章认为，“师古法今”“取法乎上”是创作必由之路，“求木之长者，必固其根本”，

在通读中国古代散文的基础上，对现当代散文大师鲁迅、朱自清、梁实秋、胡适、梁启超、沈从文、冰心、余秋雨、汪曾祺、周国平的散文反复研读、解剖、分析、抄录；从语言、结构、表现手法等方面用心揣摩，咀嚼吸收其艺术性、思想性。边读边写，边写边读，为写而读，为用而读，才能做到创造性转化、创新性发展。

“周口散文学会的换届纳新，将极大地促进全市文学事业再上新台阶。近日，我市获评‘中国文学之乡’，这是对周口文学事业的肯定，周口散文创作功不可没！”周口市文联三级调研员李哲表示，希望我市作家和文学爱好者多读书、勤创作，扎根生活，虚心向人民群众学习，创作出更多有筋骨、有道德、有温度的精品力作，为时代发声，深情讲述、用心传播好周口声音和人文故事。①6